



КОЖАНЫЙ МЯЧ - 2012

Наверное, нет в мире другой игры, которая имела бы такое же колоссальное число поклонников и зрителей, как футбол. Для него нет никаких границ да и какой-то замысловатой экипировки не нужно. Достаточно лишь приобрести мяч, да и тот можно при нужде заменить жестяной банкой или воздушным шариком.

В нашем районе в дворовый футбол играют все мальчишки, включая даже тех, кто совсем недавно научился ходить. Вы бы видели, с какой гордостью ребяташки носят спортивную форму, на которой написаны фамилии их кумиров. В каждом селе есть свои маленькие Рональдо, Аршавины и Павлюченко. Правда, участвовать в серьезных турнирах и состязаниях им пока ещё рановато. На это решаются лишь те, кто посещает специальные секции в школах или ДЮСШ. Таких гораздо меньше.

В этом году на районные соревнования среди команд юных футболистов «Кожаный мяч-2012» прибыли только 3 сборные. Им-то и предстояло поделить между собой призовые места. Сказать, что борьба за ли-

дерство была острой и напряжённой, - значит ничего не сказать. Несмотря на жаркую погоду, парни гоняли мяч по стадиону с молниеносной скоростью. Ситуация накалялась то у одних, то у других ворот. Неспokoйно было и за пределами поля. Вдоль самой его кромки выстроились взволнованные тренеры, то и дело выкрикивавшие замечания и советы своим подопечным. Создавалось впечатление, что, будь у них такая возможность, они бы сами с удовольствием поучаствовали в матче. Но правила этот вариант исключают.

Вернёмся же к игре. А результаты её таковы. Главный кубок соревнований и медали с золотым отливом получили ребята, приехавшие из Рождественки, Китаевки и Любичского. Серебряные награды отправились в Амосовку, Панино и Высоконские Дворы. На нижней ступени пьедестала почёта – команда из Медвенки. Лучшими игроками признаны М. Красников (Медвенка), С. Белозёров (Китаевка) и А. Симоненко (Амосовка).

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.

На снимке: призёры соревнований по футболу.

ДОРОГУ МОЛОДЫМ!

Три года назад, после окончания Вышнереутчанской средней школы, передо мной встал вопрос о дальнейшей учёбе и будущей профессии. Я почему-то видела себя банковским работником, поэтому поступила в КГСХА им. И.И. Иванова на финансовый факультет. Учиться, познавать новое всегда интересно. Да и студенческая жизнь очень насыщена - кроме посещения лекций мы имеем прекрасную возможность реализовать себя в различных творческих кружках, спортивных секциях, общаемся со студентами других вузов города. В общем, свободного времени практически не остаётся.

Но как бы ни была интересна студенческая жизнь, мы не забываем о том, что после окончания академии последует процесс трудоустройства. Помним и то, что работодатели предпочитают принимать на работу людей с определённым трудовым стажем. Студентам нашего вуза повезло - здесь сформирован финансовый отряд «Лидер». Появление этого отряда - воплощение в реальность совместного проекта академии и Курского филиала ОАО «Россельхозбанк». Бойцы отряда перед тем, как отправиться на трудовую практику, проходят обучение у специалистов Россельхозбанка в его офисах. Цель подобного обучения - не только изнутри познакомиться с тем, что нас ждёт в дальнейшем, но и шанс понять - на правильном ли мы жизненном пути, тот ли выбор, о каком мечтали, мы сделали в своё время.

Мне повезло - как член финансового отряда «Лидер» я в этом году была направлена на практику в дополнительный офис ОАО «Россельхозбанк» в п. Медвенка. Конечно, немного страшновато прийти в коллектив, где люди работают не один год, всё знают и дел у них очень много. Но меня встретили очень доброжелательно. Управляющая доп.офисом Р.В. Нестерова познакомилась с сотрудниками, рассказала о каждом рабочем месте. А потом я сама могла ознакомиться конкретно с каждой банковской услугой, банковским продуктом, получить квалифицированные ответы на вопросы, которые у меня возникали. Было очень инте-

ресно. Особенно познавательным было знакомство с реализацией на деле приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в части поддержки фермерских и личных подсобных хозяйств.

Время, отведённое на практику, закончилось почему-то быстро. Наверно, потому что мне повезло попасть в дружный коллектив нашего медвенского офиса Россельхозбанка, получить много информации. Самое главное - я поняла, что не ошиблась с выбором вуза и своей будущей профессией.

ОЛЬГА ГОРБУНОВА,
с. Вышний Реутец.



Единый государственный экзамен

ВСЕ ПОЛУЧИЛОСЬ!

Именно с этого заключения начала свой рассказ об итогах единого государственного экзамена выпуск этого года начальник управления образования района Л. Н. ЗУБОРЕВА. При этом Лариса Николаевна не без удовольствия подчеркнула, что оправдались и её личные ожидания, поскольку она сама является активным сторонником ЕГЭ и теперь вполне может рассчитывать, что этим прорикнутся многие другие, прежде всего те, с кем приходится работать - учителя, родители и, конечно же, обучающиеся. Ведь не секрет, что много было и остаётся об этом разговоров, далеко не всегда позитивных. Впрочем, как и о любом новшестве.

Например, тот же человеческий фактор. Сколько ходило разговоров о неоднозначности подхода учителей к обучающимся, к их родителям. Или наоборот... Теперь же повода для досужих рассуждений нет - ЕГЭ беспристрастен.

О последнем свидетельствует и такой пример. В этом году у нас 17 золотых и серебряных медалистов. Да, на ЕГЭ все они добились хороших показателей: в среднем набрали по истории - 70 баллов, информатике - 58, математике - 54,9, обществознанию - 63,9, физике - 53,7, литературе - 82. Но анализ показывает, что результат медалистов не выше результата, достигнутого другими. И этот факт говорит сам за себя.

Давайте не забывать и о главном преимуществе ЕГЭ, имеющем первостепенную важность прежде всего для самих выпускников. Сейчас они поехали поступать в различные учебные заведения, и им не придётся сдавать вступительные экзамены. Визитной карточкой для поступления у них служит результат ЕГЭ - самый объективный и единственный, исключающий или, по крайней мере, сокращающий вероятность дополнительных стрессов.

- Наверно, у Вас как руководителя образования района уже наметились выводы из всего, что Вы мне рассказали, что намерены вскоре вынести на обсуждение учительской конференции?

- В целом выводы самые обычные. Учительским коллективам надо совершенствовать работу по достижению обучающимися прочных знаний, родителям играть в этом активнейшую роль. Никто не должен рассматривать ЕГЭ как некое временное стрессовое явление. Это теперь постоянный показатель нашей совместной работы, и мы все заинтересованы, чтобы он соответствовал самым высоким современным требованиям.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ.

Губернские вести

КОСТЕР В ЛЕСУ ОБОЙДЕТСЯ ДОРОГО

В регионе введен особый противопожарный режим. Необходимость его введения была продиктована жаркой сухой погодой, недостаточным количеством осадков. Сейчас на территории области установлен 4 класс пожароопасности.

Комитет лесного хозяйства Курской области информирует, что в период действия особого противопожарного режима ограничивается посещение гражданами лесов и запрещается разведение костров.

Для недопущения и своевременного обнаружения возможных лесных пожаров лесной охраной из 13 мобильных групп, совместно с сотрудниками полиции и МЧС ежедневно проводится патрулирование лесов, наиболее подверженных рекреационной нагрузке, и опасных в пожарном отношении насаждений. Пожарная техника и средства пожаротушения САУ КО «Лесопожарный центр», областных государственных унитарных предприятий лесного хозяйства Курской области и арендаторов лесных участков находятся в полной готовности к использованию в случае возникновения лесного пожара.

Специализированная диспетчерская служба областного комитета лесного хозяйства непрерывно проводит мониторинг пожарной обстановки на всей площади лесного фонда области в круглосуточном режиме.

С начала пожароопасного сезона, благодаря оперативной работе лесной охраны и комплексу проведенных профилактических мероприятий, на территории Курской облас-

ти лесных пожаров не допущено, своевременно ликвидировано 10 угроз их возникновения.

В период действия особого противопожарного режима лесной охранной области будет усилен пожарный надзор в лесах, а к нарушителям правил пожарной безопасности в лесах будут применяться самые строгие меры.

По словам председателя комитета лесного хозяйства Курской области Василия Выводцева, нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа. Сумма штрафа для граждан составляет от 3 тысяч до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 тысяч до 200 тысяч рублей. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 5 тысяч рублей; на должностных лиц - 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

Уважаемые куряне! Комитет лесного хозяйства Курской области призывает вас оперативно сообщать о всех фактах возгорания в лесу и на прилегающих территориях на прямую линию лесной охраны - 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный), а также строго соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.



- Лариса Николаевна, можно об итогах всё-таки поподробнее?

- Да, некоторые из них я сейчас назову. Например, по математике испытания держали 78 человек. Только двое из них не набрали минимальное количество баллов, и им пришлось пересдавать, это предусмотрено правилами.

Общий же балл по району составил 46,1 при 100 возможных. Это нормально, хотя не помешало бы и повыше. Самый высокий результат 68 баллов, самый низкий - 20. Выше 50 баллов набрали 18 человек (это 23,1 процента), выше 60 - 15 человек (19,2 процента).

Такое же количество выпускников держали экзамен по русскому языку. Средний балл по району 59,2. Один человек набрал выше 90 баллов! Шестеро получили более 80 баллов, десять человек более 70. Не осилили порога трое. Их

судьба та же - пересдали.

- Говоря об итогах, Вы не называете школы, а тем более обучающихся...

- Да, давайте пока ограничимся обнародованием общих результатов. Никто не делает секрета и из конкретики, но она пока в работе - идёт подготовка доклада на предстоящую учительскую конференцию. Там всё будет подробно изложено, обсуждено, проанализировано, а впоследствии опубликовано для ознакомления всех жителей района.

- И всё-таки, насколько ощущается разница между обычным экзаменом и единым государственным?

- Если брать в общем, и то, и другое - итоговое тестирование знаний обучающихся, а заодно и работы учителей и родителей. Но это не одно и то же! Отличий немало, и все их я рассматриваю как положитель-